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1 MODERN CUBE STYLE SHELF UNIT

2 2 X BRASS EFFECT TABLE LAMPS

3 CUTLERY SET IN BOX

4 3 X WHITE FEMALE ORNAMENTS

5 VARIOUS CDS

6 LARGE SPIRIT BURNER, CANDLESTICKS AND
VARIOUS METALWARE

7 VARIOUS LPL RECORDS

8 6 BLACK AND WHITE CANVAS PRINTS

9 VAX UPRIGHT CLEANER

10 FOLDING SHELF

11 PLATED MUGS AND TROPHIES

12 SETS OF CUT GLASSES AND PART SETS (1/2
SHELF)

13 BOX OF STRING, FURNITURE POLISH, CARDS
ETC. (SHELF)

14 SMALL PLASTIC BOX OF TOY CARS ETC.

15 VENITIAN BLIND SPARES, TOWELS IRON ETC.
(SHELF)

16 SALAD PLATES, GLASSWARE AND CHINA

17 SPARE

18 SPARE

19 BLACK AND DECKER HEDGE TRIMMER

20 TEFAL STEAMER

21 LARGE QUANTITY OF COLOURED GLASSWARE
(PART SHELF)

22 NORITAKE PLATES, GERMAN TEASET (PART
SHELF)

23 LARGE QUANTITY OF KITCHEN UTENSILS
(BOTTOM SHELF)

24 SET OF 4 ORIENTAL LACQUERED PANELS
MOTHER OF PEARL

25 2 X FRAMED SIGNES SELTIC PHOTOS

26 VARIOUS PICTURES

27 PAIR OF REPRODUCTION TENNIS PRINTS

28 CLOTHES BRUSHES, WOOD RUGBY BALL,
WALL PLATES ETC.

29 VARIOUS GOLF CLUBS

30 CATHEDRAL PICTURE AND STILL LIFE PRINT

31 GILT EDGING

32 VARIOUS PICTURES

33 CHINA VASES, JUGS AND GLASSWARE (PART
TOP SHELF)

34 KENWOOD FOOD MIXER

35 GREEN BOTTLE, BLUE GLASSWARE ETC.

36 SMALL QUANTITY OF POTTERY

37 BEATLES PICTURE, MIRROR AND FAMILY
PICTURES

38 SPARE

39 SPARE

40 SPARE

41 FRAMED PAINTING (LOW TIDE)

42 PLYMOUTH PIER PRINT

43 LARGE QUANTITY OF LAMPS, SHADES, DESK
AMPS ETC. (TOP SHELF)

44 LARGE QUANTITY OF CHINA PLATES, MUGS,
CUPS ETC.

45 LIGHT PENDANTS AND GLASS LIGHT SHADES

46 CRATE CONTAINING BATH TAPS, TOURCH AND
MISCELLANEOUS

47 FIRE GRATE WITH CHERUB DESIGN

48 CRATE OF BIKE CLOTHING ETC.

49 3 X WARSHIPS PICTURES

50 RED SWIVAL ARMCHAIR

51 PINE DRESSER

52 PLATEDWARE AND CUTLERY

53 GAS GRIDDLE

54 MORPHY RICHARDS RECHARGABLE

55 SMALL COAL EFFECT ELECTRIC HEATER AND
FAN HEATER

56 WOOD ORNAMENTS, BRONZE EFFECT DUCK
ETC.

57 2 X SUITCASES AND BEDDING

58 CRICKET BAT PICTURE AND WEDGWOOD
PLAQUE

59 DECCA 50 TABLE TOP GRAMMAPHONE
PLAYER AND RECORDS

60 REPRODUCTION DINING TABLE AND 5 CHAIRS

61 SEWING MACHINE IN CASE

62 MAKITA DRILL IN CASE

63 PICTURE FRAMES, SMALL GAMES ETC.

64 SPARE

65 WOOD TRUNK

66 3 ELECTRIC GUITARS AND KEYBOARD (AS
SEEN)

67 GREEN COTTAGE STYLE 3 PIECE SUITE WITH
STOOL

68 CAMPING GAS COOKER

69 SMALL QUANTITY OF PICTURES

70 REPRODUCTION NEST OF 3 TABLES AND
MAGAZINE TABLE

71 FERGUSON DVD/VHS COMBI
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72 LARGE BENCH VICE

73 PARRAFIN LAMP IN BOX

74 SPARE

75 SPARE

76 2 X TRIPP SUITCASES

77 METAL HAT, COAT AND UMBRELLA STAND AND
NOVALTY HANGER

78 CRATE OF TOOLS

79 LINT REMOVER SET

80 BOX OF WAR MAGAZINES ETC.

81 LARGE BLACK ELECTRIC ARMCHAIR

82 STARWARS CANVAS PICTURE

83 PINE FRAMED DOUBLE BED AND MATTRESS

84 GTECH CORDLESS HOOVER AND HAND HELD
HOOVER WITH ACCESSORIES

85 LEATHER BAG

86 BLACK OFFICE SWIVEL CHAIR

87 MANTEL CLOCK

88 MODERN 3 TIER GLASS TV TABLE

89 LAMP AND PAIR OF SPELTA FIGURES

90 4 ROYAL DOULTON BRAMBLY HEDGE PLATES

91 PAPER SHREDDER

92 WICKER STOOL/POUFFEE

93 SPARE

94 MAP DECORATIONS

95 BLUE AND WHITE JARDINERE

96 SIGNED FRAMED PRINT (CORNISH PATHWAYS)

97 DIMPLEX OIL FILLED RADIATOR

98 LARGE WHITE BATH TOWELS

99 ROYAL DOULTON PLATES

100 WOOD CRATE AND STORAGE BOXES

101 2 X CHEST/TRUNKS

102 LAMP

103 CANVASES

104 CLOCK

105 ORIENTAL WALL PLAQUE

106 SPARE

107 SPARE

108 PICTURES

109 CARD TABLE

110 SONY HIFI

111 SIDEBOARD

112 SIGNS

113 FILMOSONIC XL MOVIE CAMERA

114 2 X NEST OF 2 DRAWERS

115 VASE AND DISH

116 WRITING SLOPE

117 BEDSIDE DRAWER

118 SMALL SIDE TABLE AND WINE RACK

119 BRASS COLA BUCKET

120 GREEN ARMCHAIR

121 2 X BASKETS OF KICHENWARE

122 EXTENDING TABLE AND 7 CHAIRS

123 3 X WALL CLOCKS

124 PLACEMATS, TILES, VASES ETC.

125 DIFFERENT HOME DECORATION SIGNS

126 NATHAN GLASS TOP COFFEE TABLE

127 QUANTITY OF VARIOUS FRAMED NAVAL SHIP
PICTURES

128 BLUE TOOL BOX

129 SIDEBOARD

130 VARIOUS BRASSWARE

131 BOOKSHELF

132 SEWING BOX

133 MEACO DEHUMIDIFIER

134 PICTURES

135 TELEPHONE SEAT/TABLE

136 TRACTOR STEERING WHEEL

137 2 X LAMPS

138 GLOBE DRINKS CABINET

139 2 X OFFICE CHAIRS

140 SPARE

141 MIDLAND BAG, LAMP, FOLDING CHAIR,
MIRRORED COAT HOOK

142 NATHAN STYLE SIDEBOARD

143 COMPUTER DESK

144 4 X LAMPS

145 LE CREUSET SAUCEPANS

146 OFFICE STORAGE BOXES/BASKETS (PINK)

147 NATHAN SIDEBOARD AND 1 OTHER

148 GLASSWARE

149 3 X CANVASES

 - 2 - 



150 SPARE

151 SPARE

152 ALFRED MEAKIN DISH AND PLATES ETC.

153 BOSCH GRASS CUUER, STRIMMER AND
GARDEN TOOLS

154 VARIOUS BEVELLED EDGE MIRRORS

155 SLATE MANTEL CLOCK

156 KEFWILLS DOG PICTURE

157 ROUND MIRROR

158 ORNATE METAL COAT HOOK ANTLERS

159 3 X PARIS PICTURES

160 DOG BASKET

161 PICTURES

162 2 X SWIVEL CHAIRS

163 TENT

164 FIRE PLACE MANTEL

165 2 X DOG BASKETS

166 2 X OFFICE CHAIRS

167 VARIOUS VW WALL ART

168 CROSS TRAINER

169 FILING CABINET

170 2 X DECORATIVE JUGS

171 4 X WHITE STACKING CHAIRS

172 PICTURES

173 EXTENDING TABLE

174 WEDGWOOD CALENDER PLATES ETC.

175 LARGE RUG AND 3 OTHERS

176 GREEN LEATHER SOFA

177 CURTAIN RAIL

178 DISPLAY DRESSER

179 GLASSWARE

180 SPARE

181 2 X SKY LIGHT WINDOWS

182 PICTURES

183 WALKING AID AND STOOL

184 FOLD UP BIKE

185 SPARE

186 2 SEATER SOFA

187 LEATHER BROWN JACKET

188 BLOW UP MATTRESS AND 2 MATTS

189 BMC BIKE FRAME AND SEAT

190 LIFE JACKETS AND GOOGLES

191 WICKER CONSERVATORY SEAT SOFA AND 2
ARMCHAIRS

192 GREEN BASKET OF CLOTHES

193 RADIO CONTROLLED REMOTES (AIRPLANES)

194 BABY ALBUMS

195 2 X OFFICE CHAIRS

196 MISCHIGAN BASKETBALL VEST

197 2 X OFFICE CHAIRS

198 2 X RUGS

199 SCOOTER BOARD

200 PICTURES

201 FISHING RODS

202 SPARE

203 SPARE

204 PHILIPS TV

205 TROLLEY

206 HP PRINTER

207 BOARD GAMES

208 PINE TV UNIT

209 BLACK GLASS TV STAND

210 CHINA FRUIT AND BOWL

211 COAL BUCKET

212 LAMP

213 BODY BOARDS

214 SPARE

215 SPARE

216 SPARE

217 3 X BATTLE SHIP MODELS

218 DVDS

219 4 X PG TIP CHIMP EGGCUPS

220 DVDS

221 WADE NAT WEST PIG MONEY BANKSI106

222 HOTWHEELS STAR WARS CARS

223 JEWELLERY BOX AND NAIL VARNISH ETC.

224 COFFEE POT

225 BEANIE ANIMALS

226 GLASSWARE ETC.

227 BOOKS
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228 SAFE

229 BAG OF SPANNERS

230 BASKET BALL HOOP

231 PLATEDWARE (SHELF)

232 BLACK AND WHITE PHOTOS/ POSTCARDS

233 BOSSOM HEADS

234 GLASS SNAILS, DEER, DOLPHINS, DUCKS

235 PLATEDWARE CUTLERY SET (SHELF)

236 PAPERWEIGHT, VASE AND DISH

237 MAHJONG SET

238 VINTAGE PAEK FLOW METER

239 VARIOUS PICTURE FRAMES

240 SPARE

241 SPARE

242 ERNO E-601 FILM EDITOR

243 TOYS

244 GLASS FISH PLATE, SHIP IN BOTTLE, BIRD
ORNAMNET

245 INSTANT HOT WATER TANK

246 CLEANER ATACHMENTS

247 JVC CAR CD PLAYER

248 DECORATIVE EGGS

249 SONY READER, MP CASES, ELECTRONIC
ORGANISER ETC.

250 PS4 AND GAMES

251 YAMAHA MIXER

252 RETRO MASK

253 2 X CLARICE CLIFF DISHES

254 2 X BAGS OF BEER MATS

255 MODEL SHIPS

256 BOX OF CARS

257 VIDEO CAMERA

258 BLUERAY ROM AND DVD ROM

259 SLUSH MACHINE

260 PORTABLE TURNTABLE

261 SAFE

262 RECORDS, CDS, BLUERAYS

263 BOX OF PLATED CUTLERY

264 RETRO CAR GAMES

265 BLACK AND WHITE PICTURES

266 LEATHER GLOVES

267 DECORATIVE TILES

268 CASSETTE PLAYER AND RADIO

269 SHEET MUSIC

270 SPARE

271 APRE

272 SPARE

273 OAK SIDEBOARD

274 SOUND BAR ETC.

275 RUG

276 TABLE AND CHAIRS

277 3 MAP PICTURES

278 DISABILITY WALKING AIDS ETC.

279 FILING CABINET

280 BERYL COOK PICTURES

281 GIRLS BIKE

282 ARMCHAIR

283 SMALL GUITAR

284 PIXMA PRINTER

285 SIDEBOARD

286 GREETING CARDS

287 FIREPROOF FILING CABINET

288 WICKER STORAGE DRAWERS, BASKETS ETC.

289 SIDEBOARD

290 BLANKET BOX

291 STEAM CLEANER MOP

292 LOOM CHAIR

293 LEATHER WALLET BAG

294 SMALL SIDE TABLE

295 2 X CHAIRS

296 CHILDRENS MICKY MOUSE MIRRORS

297 NERFF GUN

298 CD SHELF, SMALL TABLE, MAGAZINE RACK

299 CLOTHES AIRER, TOWEL RACK, MATTS

300 KORG KEYBOARD A/F

301 PAINTED SIDEBOARD

302 6 CHAIRS

303 EMPTY HAND MADE GIFT BAGS

304 PICTURES

305 BOX OF MISCELLANEOUS ETC.

306 STEAM CLEANER
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307 FIREARM BOOKS

308 WEDGWOOD PLATES

309 LARGE GLASS TV STAND

310 STANDARD LAMP

311 BAG OF MILITARY CAMOUFLAGE CLOTHES

312 CHILDS TOY CHEST

313 CHEST FREEZER

314 SLOW COOKER AND COFFEE MACHINE

315 GUEST BED

316 2 X RUGS

317 BEKO FRIDGE

318 RUSSELL HOBBS MICROWAVE

319 SEWING MACHINE

320 BARLEY TWIST DROPLEAF TABLE

321 TABLE OF MISCELLANEOUS

322 SPARE

323 SPARE

324 SAPRE

325 CHEST FREEZER

326 RUSSELL HOBS TABLE TOP FRIDGE

327 WARDROBE

328 WARDROBE

329 BOOKSHELF

330 COFFEE TABLE

331 BOX OF MISCELLANEOUS CLOTHING

332 WASHING MACHINE SPARES AND REPAIRS

333 ZANUSSI WASHING MACHINE

334 SUN LIGHT AND SALTER SCALES

335 BEKO FREEZER

336 WEDDING WRAPPING PAPER

337 ADJUSTABLE BED

338 CHEST OF 3 DRAWERS AND DRESSING TABLE

339 CURTAINS

340 LIGHT

341 BASKETS, BLANKETS, UMBRELLAS, GLOVES

342 PORTABLE SOAP DISPENER

343 ZIP UP KINGSIZE BED OR 2 SINGLES

344 VOLCANO EFFECT LAMP

345 CHEST OF 4 DRAWERS

346 CHEST OF 4 DRAWERS

347 RATTAN BIN, VASE AND LAMP

348 2 X RUGS

349 KNIGHT PIANO

350 SPARE

351 SPARE

352 SPARE

353 ORNATE SMALL PLANT STAND

354 GLASSTOP COFFEE TABLE AND NEST OF 2
TABLES

355 PICTURES

356 WALL PLAQUES/PLATES

357 2 X HORSE SHOE STANDS/SHELVES

358 MOBILITY SCOOTER (SOLD AS SEEN RED
SCOOTER)

359 2 X BOXES OF PICTURES

360 MOBILITY SCOOTER (SOLD AS SEEN GREY
SCOOTER)

361 METAL STEPS

362 PICTURES

363 3 RUN LADDER

364 SHELF OF CHINA

365 DIE CAST BMW CAR MODEL BOXED

366 ORNAMENTS

367 WEDGWOOD DISHES, PLATES AND VASES

368 PAINT

369 DOLLS/TEDDIES

370 CLOCK, BLACK AND WHITE PICTURES, VASE
ETC.

371 GLASSWARE

372 HAYNSLEY CUP AND SAUCERS, PLATES,
VASES, CHINA FIGURES

373 2 X BOXES OF MISCELLAEOUS

374 FISHING RODS AND WADERS

375 SHIP PICTURE

376 WOOD GIRAFFE FIGURES

377 BREAKFAST SET

378 JAGUAR DIR CAST MODEL CAR BOXED

379 CHINA FIGURES

380 VHS CASSETTES

381 BUGATTI CAR MODEL BOXED

382 2 X CONTAINERS

383 CDS AND DVDS

384 BOOKS
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385 KABAB SLICER

386 STONEWARE POTTERY

387 3 X PLANT POTS

388 PORCHE BOXED MODEL CAR

389 WOOD CARVED ANIMALS

390 RIDGWAY COFFEE SET

391 JIGSAWS AND GAMES

392 GLASSWARE

393 STAFFORDSHIRE CUPS, SAUCERS, PLATES
AND ROYAL DOULTON DINNERWARE

394 SHELF OF MISCELLANEOUS

395 PLANT POTS

396 SHELF OF CHINA MISCELLANEOUS

397 DELONGHI COFFEE MACHINE, HAIRDRYER,
ALBA CD PLAYER ETC.

398 CHINA FIGURES, VASES, CHINA JUGS

399 BOX OF MISCELLANEOUS

400 COOKERY BOOKS

401 MARBLE MAZE

402 KODAK PRINTER

403 DODGE VIPER CAR

404 2 SHELVES OF PLATES

405 SHELF OF MISCELLANEOUS

406 BOOKS

407 BOARD GAMES

408 FISHING ROD

409 2 X DUCK PICTURES

410 VARIOUS BAGS

411 BOAT ORE

412 MANCHESTER UNITED PICTURES

413 SPARE

414 SPARE

415 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

416 TEXAS INSTRUMENT WATCH

417 COINS

418 JEWELLERY

419 BLACK AND WHITE PICTURES

420 JEWELLERY

421 CUFFLINKS

422 OLD DEEDS

423 CIGARETTE/TEACARDS

424 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

425 WATCHES

426 BAG OF JEWELERY

427 SHELF OF PLATEDWARE

428 STEAM ENGINE MODEL

429 POOLE DOLPHIN FIGURE

430 3 X SHIP MODELS

431 SNOW OWL FIGURE

432 FISHING REEL

433 3 X SHIP MODELS

434 COOPER SAUCEPAN AND PLATEDWARE

435 STEAM ENGINE

436 JEWELLERY, LIGHTER AND PICTURE

437 MANTEL CLOCK

438 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

439 BLACK AND WHITE PHOTOS

440 WALKING CANE AND SHOE HORN

441 DOME CLOCK

442 2 X WHITE STONE FIGURES

443 CUTLERY

444 BOWL OF JEWELLERY

445 5 X SHIP MODELS

446 2 X CHINA FIGURES

447 PAIR OF BINOCULARS

448 CAMERAS

449 SHIPS WHEEL BAROMETER, PLAQUE ETC.

450 DOCKYARD "GUZZ GAZETTE" MAGAZINE

451 3 X SHIP MODELS

452 RETRO FOOTBALL BOOKS ETC.

453 MICROTEK CAMERA

454 2 X HARMONICAS

455 CLOCK

456 FITNESS WATCH

457 MANTEL CLOCK

458 PUNK 45'S RECORDS

459 LEAD SOLDIERS

460 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

461 CHESS BOARD AND MAHJONG SET

462 CIGARETTE

463 LEAD SOLDIERS
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464 MOBILE PHONES ETC.
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